

Szakmai beszámoló

Békéscsabai Előre Úszó Klub sportolói két helyszínen a Belvárosi Uszodában 4 pályás 25 méteres tanmedencében és az Árpád Fürdő 50 méteres medencéjében edzenek nap mint nap.

Sportolói létszámunk 220 fő. Sportolók munkáját 4 főállású és 3 részmunkaidős edző vezeti. Minden gyermek fejlődését követjük, tudásának megfelelő csoportba tesszük.

Foglalkozások az oktatástól kezdődően, a versenysportig, a válogatott sportolók nevelésig mindent magába foglal.

A Belvárosi Uszodában, a víz hőmérséklete 30 fok, ezért az oktatások és az egészségmegőrző, rekreációs úszó foglalkozások zajlanak. Összesen 5 csoport foglalkozása.

Saját versenyek a nemzetközi Viharsarok Kupa úszóverseny mely indulói létszáma eléri a 300 főt. A két megyei úszóversenyünk a Nyuszi és Mikulás úszóverseny átlag 250 sportoló vesz részt. Ezeket az úszóversenyeket az Árpád Fürdőben rendezzük meg.

Házi úszóversenyünk helyszíne a Belvárosi uszodában van. Évente három fordulót rendezünk. Minden tagunk számára biztosítunk versenyzési lehetőséget.

Árpád Fürdőben a versenysportban résztvevő sportolók készülnek a versenyekre, edzenek naponta.

2014. évi korosztályos országos bajnokságon részt vettünk és mindegyik versenyen pontszerző helyen végeztünk.

Delfin Seregszemlén a 4x50 m fiú váltó az 5. helyen végzett. Tagjai: Nagy Dominik, Ombódi Nándor, Nagy Kristóf, Kovács Balázs

Gyermek Országos Bajnokságon Matejdesz Máté dobogós helyen végzett második lett 100 mellúszásban és 200 m mellúszó számban a 4. helyen csapott célba. Korosztálya fiatalabb tagjaként nagyon jó eredménynek tartjuk. Szabó Orsolya többszörösen beverekedte magát a döntőbe és pontszerző helyen végzett. 200 m vegyes és 200 m hát úszásban 8. helyen, míg 100 m hátúszásban a 7. helyen zárta a versenyt.

Horváth Balázs első évesként is beúszta magát a döntőbe a 200 m pillangó versenyszámban. A gyermek korosztály 4x100 m fiú gyorsváltója is remekelt 7. helyen zárták a versenyt. Tagjai Sipaki Zsombor, Párkányi Tamás, Czégény Roland és Horváth Balázs.

Serdülő Országos Bajnokságon Bajusz Soma remekelt és éppen lecsúszott a dobogóról. 4. helyen csapott célba a 100 m hátúszásban és 5. lett a 200 m hátúszó számban. Itt is pontszerző helyen végzett a 4x100 m fiú vegyes váltó. Tagjai Bajusz Soma, Szelekovszky László, Párkányi Péter, Matejdesz Máté.

Ifi Országos Bajnokság Hajtman Tamás többszörösen a dobogóra lépett. 2. lett 50 m gyorsúszásban és 3. lett 50 és 100 m pillangó úszásban. Több versenyszámban pontszerző helyen végzet. Nagy Noémi 50 m hátúszásban 4. helyen végzett és 100 hát 5., 50 m pillangón 8. és 200 m vegyesen 8 helyen végzett. Okos Ákos, Okos Glória döntőben vett részt, mellúszó számokban jutottak döntőbe Ákos 6. míg Glórai 8-ként ért a célba a 200 m mellúszó számokban. Két fiú váltó is döntőben szerepelt a 4x100 m vegyesváltó 7. és a 4x100 m gyorsváltó 4. helyen végzett

Felnőtt Országos Bajnokságon fiatalabb versenyzőkkel vettünk részt, döntőig sikerült jutni. Váltó számokban jutottunk döntőbe 6.7.8. helyen végeztünk. A Rövidpályás Országos Bajnokságon Spröber Soma jeleskedett és került döntőbe mellúszó számoknál.

Sajnos a nemzetközi szintű sportolónk Bohus Richárd váll műtét miatt nem vett részt Országos Bajnokságokon. A bajnokságok összesítésben a 24. helyen végeztünk.

Békéscsaba, 2014. december 28.



Lázár Olga

szakai vezető